

Впереди ещё много дел

Кто не знает мост через реку Нейву в с.Невьянском? В Алапаевском районе, наверное, нет таких. И у каждого из нас с этим мостом связаны свои истории, свои воспоминания, порой печальные, порой курьезные, а порой – невероятные.

И не случайно – этот мост играет огромную роль в жизни района. Не будь его, и не было бы знаменитого «алапаевского кольца», а в Ирбит и далее пришлось бы ездить через Н.Синячиху. Школьники с.Первуново учились бы не в невьянской школе, судьбу которой было бы трудно предсказать. И многое в истории района было бы не так, было бы иначе, не будь этого, воистину знаменитого моста. Этот мост уже давно отслужил свое, пропустив через себя миллионы тонн грузов, выдержав напор не одного десятка ледоходов. Сменилось не одно поколение районных руководителей, обещавших построить новый, бетонный, незатопляемый. Когда-нибудь, наверное, это и случится. Скорее всего, случится. А пока верно продолжает служить людям этот старенький, скрипучий, палочка – выручалочка мост.

И как-то уже забылось, стерлось из памяти, что построил этот мост по собственным расчетам, собственным чертежам из материала, какой уж удалось добыть всякими правдами и неправдами, в далеком 1987 году тогда ещё молодой главный инженер совхоза «Пламя» Владимир Григорьевич ПЫРИН.

Много воды утекло с тех пор, много других хороших и нужных дел совершил в своей жизни Владимир Гри-

горьевич. И не думал и не гадал он, строя тогда мост, что создает себе памятник при жизни. Что приживется в народе название «пиринский мост». Так будут говорить местные, так будут говорить про его мост проезжие, на все лады меняя ударение.

Сегодня Владимиру Григорьевичу Пырину исполняется 60 лет. Юбилей, пенсионный возраст. Но, зная долгие годы этого человека, до сих пор энергичного, неутомимого, человека поразительной работоспособности, не хочется сводить разговор к принятому в таких случаях перечислению судьбоносных дат и фактов, биографических подробностей. Владимиру Григорьевичу ещё рано подводить черту. Посвятив себя в 1992 году фермерскому движению, он очень многое добился на этом поприще.

Не однажды награжденный,уважаемый как коллегами, так и руководством, и это при том, что не привык кривить душой и прятаться за чьи-то спины, может и рубануть сплеча, помужски, невзирая на лица. Он не привык почивать на лаврах, всегда в деле, в поиске. Освоив грандиозный проект по организации работы мобильного комбикормового завода, задумался о создании более серьезной базы по хранению зерна и комбикормов. Дело интересное, явно стоящее.

А тут управление подкинуло новую идею: переработку рапса. Посевы-то его в районе растут, через год – два перешагнут за тысячу гектаров. Ну разве время подводить черту, когда столько работы? И ветеран в строю, ветеран с нами. И хоть он уже давно и не один раз поставил себе памятник при жизни, но вы не дождитесь от нас



в его адрес прощально торжественных слов с нотками трудно скрываемой грусти.

Мы просто от души скажем ему:
Григорьевич, с днем рождения, дорогой, с очередным, юбилейным. Всего самого хорошего тебе и твоим близким. Оставайся таким, какая ты есть. Ты нужен нам, ты нужен России!

От имени коллег по работе
Ю.МАНЬКОВ, начальник
Алапаевского управления АПК